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Dotyczy zadanych pytan w dniu 10.04.2025 r. przez Oferentéw w konkursie ofert na udzielanie
$wiadczen zdrowotnych w  zakresie: badafi rezonansu magnetycznego i badan tomografii

komputerowej wykonywanych na rzecz pacjentéw Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu .

Pytanienr1:

Dotyczy pakietu 2 oraz pakietu 3 - badanié tomogfaﬁi komputerowe;j:

Prosimy o podanie szacowanej liczby badaf, ktére Zamawiajacy planuje zleci¢é Wykonawcy
w okresie obowigzywania umowy. Informacja o przewidzianej liczbie badan jest niezbgdna
dla Wykonawcy by okreslié, czy dysponuje on odpowiednimi mozliwosciami technicznymi
oraz kadrowymi do wykonania przedmiotu umowy.

Odpowiedz:

Udzielajacy zaméwienia nie jest w stanie okresli¢ szacowanej liczby badan w znieczuleniu
ogdlnym, gdyz badania zlecane sg sporadycznie, w zaleznosci od aktualnych potrzeb. Badania
tomografii komputerowej bez znieczulenia Udzielajagcy zamdéwienia wykonuje we wlasnym
zakresie w szpitalnej komdrce organizacyjnej jaka jest Pracownia TK ale nie jest w stanie
przewidzie¢ czy bedzie potrafil zabezpieczy¢ potrzebng mu ilo$¢ badan we wilasnym zakresie i
oczekuje $wiadczenia ustug w takim wymiarze, jakiego nie bedzie w stanie zabezpieczy¢ wiasnymi

$rodkami np. w przypadku awarii.

Pytanie nr2 :

Dotyczy pakietu 2 oraz pakietu 3 - badania tomografii komputerowe;j:

Prosimy o informacje, czy $wiadczenia zdrowotne wymienione w pakietach dotycza zabezpieczenia
w razie awarii w Pracowni Tomografii Komputerowej Zamawiajacego? Jesli tak, prosimy
o doprecyzowanie zapiséw umowy.

Odpowiedz:

Udzielajagcy zaméwienia informuje, iz badanie bedzie wyznaczone w réznych godzinach i nie ma

zwigzku z ewentualng awarig TK. (/
Pytanie nr 3 : {

Dotyczy Zatgcznika nr 2 do pakietu nr 3 - badania tomografii komputerowej: k q QY
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Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmian¢ § 3 ust. 3 w nastepujacy sposob: ,, Z uwagi
na konieczno$¢ znieczulenia do badania Udzielajgcy zaméwienia kazdorazowo zapewni transport
z lekarzem oraz opieke lekarska w trakcie badania we wlasnym zakresie i na wlasny koszt”. ?
Odpowiedz: Udzielajagcy zamowienia nie wyraza zgody na modyfikacje § 3 ust. 3 projektu umowy
(pakiet I 1 III).

Pytanie nr 4 :

Dotyczy Zatacznika nr 2 do pakietu nr 2 oraz 3 - badania tomografii komputerowej:

Czy Zamawidjgcy wyrazi zgode na zmian¢ § 8 ust. 2 w nastgpujacy sposob: ,Naleznosé
za $wiadczenia bedzie platna w terminie 30 dni od daty otrzymania oryginatu prawidtowo
wystawionej faktury oraz wykazu wykonanych $wiadczen przelewem na konto Przyjmujacego
zamoOwienie wskazane na fakturze.

Odpowiedz: Udzielajgcy zamdwienia nie wyraza zgody na modyfikacje § 8 ust. 2 projektu umowy
( pakiet I1 1 III).

Pytanie nr S :

Dotyczy Zalacznika nr 2 do pakietu nr 2 oraz 3 - badania tomografii komputerowej:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane § 8 ust. 5 w nastepujacy sposob: ,,W przypadku zmiany
cennikéw Przyjmujacego zamoéwienie dopuszcza sie jednostronng zmiang cen jednostkowych
$wiadczen zdrowotnych bedacych przedmiotem umowy w trakcie jej obowigzywania. Zmiana cen
wymaga aneksu do umowy.

Odpowiedz: Udzielajgcy zamdOwienia nie wyraza zgody na modyfikacje § 8 ust. 5 projektu umowy
( pakiet I1 i ITI).

Pytanie nr 6 :

Dotyczy Zalgcznika nr 2 do pakietu nr 2 oraz 3 - badania tomografii komputerowe;j: (’
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w § 8 ust. 8 o nastepujagcym brzmieniu: ,,W przypadku
zalegania Udzielajgcego zamowienia z zaplata naleznodci na rzecz Przyjmujacego zamoéwienie

powyzej 14 dni roboczych, Przyjmujacy zamdéwienie ma prawo wstrzymac realizacjg éwia(}czeﬁ
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Odpowiedz:

Udzielajgcy zamdwienia nie wyraza zgody na modyfikacje § 8 ust. 8 projektu umowy
(pakiet II i IIT).

Pytanie nr 7 :

Dotyczy Zalgcznika nr 2 do pakietu nr 2 oraz 3 - badania tomografii komputerowe;j:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang § 12 ust. 2 w nastgpujacy sposob: ,,Umowe moze
rozwigzaé kazda ze Stron za uprzednim miesigcznym okresem wypowiedzenia ” ?

Odpowiedz:

Udzielajagcy zaméwienia czeSciowo wyraza zgode na modyfikacje § 12 ust. 2 projektu umowy
(pakiet I1 i III), nadajac mu nast¢pujace brzmienie:

,Kazda ze stron uprawniona jest do rozwigzania umowy za wypowiedzeniem, z zachowaniem
3-miesiecznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiaca kalendarzowego. W
przypadku razgcego naruszenia postanowien niniejszej umowy, kazdej ze stron przysluguje prawo
jej wypowiedzenia, z zachowaniem miesigcznego okresem wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec

miesigca kalendarzowego.”

Pytanie nr 8 :

Dotyczy Zalgcznika nr 2 do pakietu nr 2 oraz 3 - badania tomografii komputerowe;:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane § 18 w nastepujacy sposéb: ,,Ewentualne spory
pomiedzy Stronami rozstrzyga sad wiasciwy miejscowo dla siedziby powoda." ?

Odpowiedz:

Udzielajacy zamowienia wyraza zgodg na powyzsze.

Pytanie nr 9 :
Prosimy o wydluzenie terminu skladania ofert do 18.04.2025 r. &/

Odpowiedz:

Udzielajgcy zamowienia wyraza zgody na zmiang terminu skladania ofert na dzien 16.04.2025r.

/ &
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Pytanie nr 10 :

Jak rozumie¢ zapisy umowy § 3 ust. 4 "Czas przystapienia do wykonania badania liczac
od zgloszenia wynosi: = badania cito beda wykonywane natychmiastowo, po przewiezieniu
pacjenta do Przyjmujgcego zamoéwienie (..)". - co w przypadku, kiedy badanie moze
zosta¢ zrealizowane do 2 lub ‘3 ggdz'ih: od zgloszenia telefonicznego a nie w tryb'ie‘
natychmiastowym? Do jakiego czasu po zgloszeniu mozna rozumieé zapis NATYCHMIASTOWO?
W § 11 ust. 1 umowy, ktéry brzmi "Udzielajacy zamdéwienia moze obcigzy¢ Przyjmujacego
zamoOwienie karami umownymi w kwocie 100,00 zt za kazdy przypadek zwloki w wykonaniu
swiadczenia zdrowotnego w stosunku do terminéw okreslonych w § 3 ust. 4 niniejszej umowy."

Kara zostanie naliczona za kazdy przypadek zwloki w wykonaniu $wiadczenia. W zwiazku

z powyzszym od jakiego czasu po zgloszeniu zostanie naliczona kara za zwloke ?

Odpowiedz:
Udzielajacy zamdwienia wyjasnia, iz badanie na cito to badanie wykonane bez zbednej zwloki,
zgodnie z posiadang wiedza medyczna, dopasowujac czas wykonania badania do stanu

zdrowotnego pacjenta, celem zabezpieczenia jego zdrowia i Zycia.
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